亚玛芬体育正式冲刺纽交所IPO

本报讯(记者 柯国笠)近日,安踏集团旗下的 亚玛芬体育(Amer Sports)在其官网正式宣布,该公 司已向美国证券交易委员会(SEC)公开提交F-1表 格注册声明,内容涉及普通股的首次公开募股(IPO)

亚玛芬体育称,已申请将其普通股在纽约证券交 易所上市,股票代码为"AS",但公司计划发行的股票 数量及IPO价格范围都尚未确定。此次IPO的主承 销商汇集高盛、美银证券、小摩、大摩等国际著名金

这一声明也证实了此前一再传出的"亚玛芬提交 美国IPO文件,计划最早2024年年初上市"的消息。

作为安踏集团的重要部分,亚玛芬体育拥有包 括始祖鸟、阿托米克、萨洛蒙、威尔胜、壁克峰等在 内的国际知名品牌。其中,始祖鸟、萨洛蒙已经在 中国一线市场成功打开局面,被众多消费者热捧, 而威尔胜凭借对NBA的赞助,也获得不错的市场

2018年年底,由安踏体育、方源资本、Anamered Investments (加拿大瑜伽服装公司 Lululemon 的创始人Chip Wilson持有的投资公司)及腾讯组成 的投资者财团,通过共同成立新公司,以现金要约收 购亚玛芬体育所有已发行及发行在外的股份,最终 在2019年初以46.6亿欧元的价格成功完成了收购。 这也成为迄今为止中国体育用品行业完成的最大一 笔跨国收购

根据安踏2021年财报显示,亚玛芬体育公司为 AS Holding 的全资附属公司,截至2021年12月31 日,安踏持有AS Holding 52.70%的股权。如果上市 成功,安踏集团将成为最大受益方。

亚玛芬的市场表现也给了其IPO的底气。

根据亚玛芬的声明,亚玛芬2020年、2021年、 2022年及2023年的前三季度分别实现营收24.46亿 美元、30.67亿美元、35.49亿美元和30.53亿美元,毛 利率分别为 47.0%、49.1%、49.7%和 52.2%。综合来 看,2020年至2022年期间,亚玛芬的复合年增长率

而根据安踏集团财报,2022年,AS Holding收益 增长21.8%,创该合营公司之历史新高,首次为安踏 集团贡献了约2800万元的利润。

国内市场的增长极大地带动了亚玛芬体育的整 体表现

完成收购后,在善于品牌运营的安踏集团的操 盘下,国内市场成为亚玛芬体育的重要增长和布 局市场——截至2023年9月30日,亚玛芬体育在 大中华区拥有63家始祖鸟自营零售店,占全球总 门店数的近一半;拥有30家萨洛蒙自营零售店和 67家分销店,远高于2019年的13家。

销售数据增长则更加惊人。2020年至2022年 亚玛芬体育在大中华区的收入从2.02亿美元涨至 5.24亿美元,年复合增长率达60.9%。2023年前三季 度,大中华区为亚玛芬贡献营收5.93亿美元,同比增 长约 67.6%

在最初的发展计划里,安踏集团曾表示,亚玛 芬未来将强化中国、北美与欧洲三大市场的发 展,到2025年实现5个"10亿欧元的发展计划", 即将始祖鸟 Arc'teryx、萨洛蒙 Salomon 和威尔逊 Wilson 三大品牌分别打造成为"10亿欧元"的品 牌。亚玛芬也成为安踏集团国际化战略中的重要



坚持长期主义 打造区域龙头 舒华体育2024年度大会举行

华体育2024年度大会在泉州举行。此 题,舒华体育公司高层、采购供应商、经 销商及客户等460多人齐聚一堂,共同 回顾2023年的成绩与挑战,展望2024 年的发展机遇与目标。

"2023年是舒华体育主动求变、寻 求突围的一年。"舒华体育董事长兼总 裁张维建表示,这一年,舒华坚持精产 品、强品牌、深渠道、高效率的战略导 向,不仅巩固了原有的器材业务,还全 力推动了健身连锁业务的发展,拓展了 海外市场,实现从0到1的探索。

2023年,舒华顺利完成了亚运会的 服务工作,累计接待超2.7万人次,并收 获了大量的好评。这一标志性项目的 成功,使舒华品牌的影响力再次得到显 著提升。在这一年,舒华体育的产品还 入选了工信部"创新消费品"名单,亮相 年领先体育装备器材设施品牌""2023 国民品牌优秀案例创新突破奖""市场 质量信用AAA级企业"等殊荣,并入选 企业标准"领跑者"榜单,成绩斐然。

本报讯(记者 柯雅雅) 日前,舒 科学学会达成为期3年的战略合作,共 研和策略制定,积极开拓新的业务领 同推动体育科学技术创新和科学健身 次大会以"科学赋能 以质取胜"为主 服务的发展。这一合作将为舒华带来 更多的科研资源和专业支持,进一步强 化其在科学运动服务领域的卓越地 位。在渠道拓展方面,特别是在海外市 场的拓展,舒华体育成功进入欧洲及北 美等多个空白市场和渠道,为品牌在全 球范围内发展打下了更为坚实的基础。

各项业务的蓬勃发展离不开舒华 '精产品"战略的坚持。舒华体育总 裁特别助理侍勇在演讲中对"精产品" 战略进行深入解码,并详细阐述了实施 计划。舒华体育强化用户研究、技术实 现和测试验证环节的标准和能力,进一 步提升产品性能和用户体验,精设计、 精制造、精品质,强化设计、优化服务, 并严格管控制造过程

大会现场还设置了产品展示区,与 会者可亲身体验 V9+智能商用跑步机、 德国FIBO国际健身展,一举斩获"2023 I5智能跑步机,以及G698力量训练器 等最新产品。这些产品代表了舒华体 育在技术和设计方面的最新突破,充分 体现了"精产品"战略的核心理念。

舒华体育副总裁李晓峰对舒华健 在科学运动领域,舒华与中国体育 身连锁业务进行了介绍。通过市场调

域,舒华体育的健身连锁业务在这一年 也有重大进展。截至2023年12月,舒 华健身已累计启动直营店和加盟店17 家,覆盖福建、上海、北京、江苏等地。 2024-2025年,舒华健身计划加快布 局,全力开展加盟工作

随着人们对健康生活的关注度不 断提高,未来大健康产业的前景将愈发 广阔,张维建指出,舒华体育将继续聚 焦健身器材行业、科学健身服务和企业 健康管理三个业务模块,积极探索多元 化的业务模式,坚持长期主义,打造区 域龙头,争取在2030年实现"开设5000 家门店、用5万个教练服务500万个C 端用户+1万家B端企业"的愿景,进而 实现企业的百亿目标。

值得一提的是,为表彰2023年在 各个领域中表现出色的个人和团队,舒 华体育在大会上颁发了包括卓越奋斗 者、匠心人物、销售之星、优秀导师、卓 越团队、最佳改善团队、总裁特别奖和 精品奖在内的多个奖项。获奖者在各 自的岗位上以卓越的表现、精湛的技 艺、创新的精神和对事业的执着追求, 诠释了舒华体育的企业价值观。

推动制造智能升级 智能系统研讨会在晋举行

本报讯(记者 柯国笠)近日,智能系统研讨 会在晋江举行。来自全国各地的智能控制领域专 家学者、相关企业负责人围绕机器人控制与智能 系统多个技术方向进行深入交流和探讨。

值得一提的是,会议还邀请中国计算机学 会智能机器人专业委员会副主任、中国科学院 自动化所研究员侯增广教授,中国计算机学会 智能机器人专业委员会秘书长、山东大学研究 员屠长河教授作主题报告,内容涵盖机器人软 硬件设计、机器视觉与图像处理、人工智能与机 器学习、机器人传感与数据融合、机器人导航与 定位等多个方面,展示了相关领域的最新研究 进展和未来趋势。

主办方表示,会议的成功举办,不仅为智能系 统领域的专家学者提供了一个展示最新研究成果 的平台,更为推动福建省在该领域的技术创新和 实际应用提供了有效指导,帮助推动相关行业智 能数字化转型。

本次会议由福建省智能控制科技经济融合服 务平台、福建省机器人智能控制工程技术研究中 心与泉州职业技术大学联合主办。

永兴东润携手 中国儿基会 建设"儿童快乐家园"

本报讯(记者 施珊妹)近日,湖南省益阳 市赫山区银东社区的"儿童快乐家园"(以下简 称"家园")揭牌投用,中国儿童少年基金会携手 爱心企业永兴东润服饰股份有限公司前往探访, 了解企业捐建家园的实际运行情况,并为孩子们 送去儿童智能电话手表、文具、书包、服装等暖 心礼物。

据悉,该家园占地面积370平方米,建有室内 和室外两个活动区,配备电脑、图书、音乐器材、文 体用品、儿童玩具等较完善的硬件设施、设备,为 孩子们提供了集学习、阅读、文体活动于一体的 "快乐小天地"

活动当日,探访人员和孩子们在家园里上了 一堂生动的书画课,引导孩子们画出对美好生活 的向往和热爱;深入社区困难儿童家庭,将羽绒 服、运动服等御寒冬装及文具等礼物送到孩子手 中,为孩子及其家庭送去温暖和关爱

永兴东润服饰股份有限公司计划自2022年 起至2026年,向中国儿童少年基金会捐赠善款 500万元,用于支持"儿童快乐家园"公益项目。 截至目前,由该企业捐建的10所"儿童快乐家园" 已在福建、四川、黑龙江等地建成投用。此外,该 企业还向云南、甘肃、青海等省份的9个县捐赠价 值超500万元的儿童服装等物资。永兴东润方面 表示,未来,还将进一步深化与中国儿童少年基金 会的紧密合作,用心用情助力更多儿童健康成长、 全面发展。

厦马破3跑者361°穿着率翻倍增长

本报讯(记者 柯雅雅) 日前, 掌回弹感受。 2024厦门马拉松(以下简称"厦马") 在厦门国际会展中心鸣枪开赛。 361°在该场赛事中表现出色,第三方 媒体数据显示,破3跑者的361°跑鞋 穿着率从去年的8.2%飙升至17.2%, 实现翻倍增长。

厦门马拉松创办于2003年,是 世界田联认证的精英白金标赛事。 本届厦马作为2024年开年第一场重 量级马拉松赛事, 收获了众多跑者的 关注,共汇集了约3万名跑者参与。 361°同样对赛事高度重视,不仅组织 多名跑步代言人及精英跑者亮相赛 场,还组建了"三号赛道"精英战队征 战厦马,以最新发布的CQT碳临界跑 步专业矩阵跑鞋装备助力跑者冲击 PB(个人最佳成绩)。

本场比赛中,作为361°"CQT碳 临界跑步专业矩阵"主打产品,飞燃3 表现十分出色。飞燃3应用了全新 的 CQT FLAME 尼龙颗粒超临界发 泡工艺,中底材料抗撕裂性能、耐久 性得到提高,能量回馈88%+。同时, 整体比重低于0.13,42码以下的鞋品 重量不足200g。而独创的动态碳板 设计,可适应跑者脚部不同部位在竞 速场景中对不同硬度的需求,增强前

丝科技"面料,应用回收的二氧化碳 参与造纱或染纱过程,减少化学助剂 使用,在增强纱线回弹的同时,降低 鞋面重量;大面采用贴肤透孔透气的 绞综织法,保证长距离运动中的通风 透气、足部清爽及鞋面耐用度,是适 用范围广泛、可"零门槛"驾驭的"全 民超跑"

不止飞燃3,"CQT碳临界跑步专 业矩阵"中的飞飚Future1.5,以及马 拉松赛道猛兽飞飚 Future 等多款 361°跑鞋都备受跑者好评,均位列破 3跑者跑鞋穿着率排行榜TOP10,足

近年来,伴随体育热潮的持续 推进,中国路跑市场步入强势发展 阶段。面对行业趋势及大众跑者的 需求变化,361°紧抓时代机遇,在跑 步领域持续深耕,持续深入完善赛 道布局,一方面发力研创,提升产品 性能;另一方面,依托知名体育运动 品牌的资源集聚优势,打造自主IP 赛事"三号赛道",带动品牌专业化 形象提升。

求速度而设的高水平赛事,近几年 此外,飞燃3加入了独创的"碳 在跑圈的影响力日益增强,已成为 国内最具知名度的品牌赛事之 2023年, "三号赛道 10KM 竞 速系列赛"接连在郑州、石家庄等 9城举办了10场落地赛事,并于 361°品牌日期间在厦门举办了年 度总决赛。

赛事之外,361°还依托办赛的资 源优势,建立了多个跑步专业社群, 打造了覆盖全国的区域"三号赛道" 跑团联盟,以陪伴者和鼓励者的角 色,为跑者提供全产品、全方位的跑 步体验。目前,"三号赛道"跑步社群 人数已经超过8万名,精英跑者逾万 人,助力品牌实现在跑者圈层的穿透 性传播。

为进一步助力中国路跑事业发 展,361°升级跑步策略发布"赛道梦 想计划",构建了自上而下的跑者服 务体系,助力更多跑者圆梦赛道。本 届厦马期间,361°代言人、精英跑者 及"三号赛道"跑团的出色表现,也是 集团"赛道梦想计划"的强背书。接 下来,361°将持续在跑步领域发力, 强化品牌的专业形象和运动属性,以 更优质的产品和更贴心的服务为跑





361°全新推出 轻户外产品"轻野"系列

本报记者 柯雅雅

游正成为新的生活方式和社 交名片。户外服饰成为行业 与消费者之间的链接纽带, 361°深入洞察行业趋势及消费 者需求变化,全新推出轻户外 产品"轻野"系列,打破时间与 空间局限,让消费者尽情探索 世界美好,享受健康轻量化的

伴随"轻野"系列上市, 发布专题态度视频《大世界 轻 野行》,向广大消费者发起邀 约。在361°看来,"轻野行"不 仅是对产品力的描述,更意在 提醒用户,"走出去这点事,轻 从"轻"出发,丈量人生的旷野, 探索未来无限可能。

361°方面介绍,"轻野"在 设计方面进行了充分考量,结 的户外轻露营便捷体验。 合轻量户外的需求及山野文化 的特点与元素,打造了兼具防 护性、运动舒适性的系列产品, 以科技赋能轻量穿感,以积极 态度充盈日常生活与穿搭方 式,给予消费者最安心、自如的

户外运动体验。 "轻野"系列产品外层采用

从飞盘到陆冲,从City 梭织工艺,具备"防泼水、防油、 walk 到 City ride, 户外运动出 防污"特点, 使衣物保持干爽、 干净;内层则以针织工艺为基 础,兼具吸湿与速干的特性。 同时,"轻野"系列产品也针对 户外运动设计弹力裤装,零束 科技使其具有良好的弹力伸展 性,减少消费者户外运动束缚, 提升舒适度和运动表现,自如 穿梭林野之间;而其潮流的拼 接设计,符合城市与户外多场 景通用的特性,让消费者在通 361°联合全球品牌代言人龚俊 勤、散步等生活场景中无缝转 化穿搭模式。

据悉,目前"轻野"系列已在 361°天猫、京东、抖音官方旗舰 店及线下各大门店同步启售,并 推出各项惠购活动。值得一提 点也行";而"轻野"将帮助他们 的是,361°在成都春熙路旗舰店 打造"野行驿站",邀请消费者前 往门店打卡,一起为露营做"减 法",沉浸式感受更"快"更"轻"

此次,"轻野"系列发布是 361°对于户外领域的一次全新 探索,更是对于重塑生活理念与 生活方式的积极尝试。接下来, 361°将以产品为依托,持续创新 表达,满足消费者的生活需求, 增强日常的体验感与仪式感,为 消费者的品质生活赋能。

致敬警察节 泉州机场公安花式宣传

本报讯 (记者 吴晓艳 通讯员 陈青 林景 纯)为庆祝第四个中国人民警察节,近日,泉州机 场公安分局联合泉州市公安局、晋江市公安局、泉 州晋江国际机场、晋江市双沟小学等单位,结合机 场旅客流动性大的特点,组织开展"砥砺奋进 110,一心为民保安宁"主题宣传暨"爱民月"实践

活动。 活动中,晋江市双沟小学学生带来了《红星闪 闪》《习语妙典》等精彩的节目表演,向人民警察表 达诚挚的祝福。随后,民警、志愿者深入航站楼, 通过摆放宣传展板、发放宣传资料、播放宣传片、 提供法律咨询等多种形式,与旅客互动交流,宣传 如何预防诈骗、防范恐怖主义、辨别毒品、维护净

空安全等知识,以及相关法律法规。 现场,民警深入浅出地讲解相关知识,精彩 的内容引来旅客的驻足围观和阵阵掌声。活动 还设置了反诈骗有奖问答环节,答对即可领取 精美的飞机模型。一时间,旅客热情高涨、踊跃

"现在,警察的服务面越来越宽,对市民的帮 助也更广,让人安全感十足。祝所有警察节日快 乐!"旅客王先生表示,此次宣传内容翔实,让他 对防范诈骗、毒品,以及相关法律法规有了更深 的认识。

此外,针对春节前机场客流量持续增长的特 点,民警、志愿者还立足岗位强化各类便民措施, 主动为旅客群众提供帮助,做好事、办实事,竭尽 全力让每一名旅客把平安带回家。据统计,活动 期间,共展出宣传展板30块,向旅客发放宣传资 料3000多份,接受旅客咨询200人次,送出飞机模 型礼品300多份。

